

八公山区图书馆新馆正式揭牌开馆



本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)4月29日上午,八公山区图书馆新馆揭牌仪式在八仙阁南侧举行,为该区文化事业发展增添了浓墨重彩的一笔。

仪式上,区图书馆新馆负责人对新馆建设历程、功能定位等进行了简要介绍,强调新馆将成为集阅读、文化交流、知识传播等多功能于一体的综合性文化场所,致力于满足市民多样化的文化需求。随后,在众人见证下,红布缓缓揭开,区图书馆新馆正式亮相。

新落成的区图书馆新馆设施先进、环境优雅、藏书丰富,涵盖多个领域。馆内划分了不同功能区域,不仅配备了现代化的借阅设备,还设有阅读活动空间,可举办各类读书分享会、文化讲座等活动。

八公山区文化馆(图书馆)相关负责人表示:“新馆的开放是我区文化建设的重要成果,将进一步丰富市民的精神文化生活,提升城市文化品位,成为传播知识、促进文化交流的重要平台,为推动八公山区文化事业繁荣发展注入新动力。”

胜日寻芳水之滨 不负春意不负卿

胜日寻芳水之滨,不负春意不负卿。春意正浓时,不妨来春申湖公园赴一场浪漫邂逅吧!

四月的春申湖公园别有一番景致,绿植与鲜花环绕湖水,仿佛入画一般浓得化不开,诗意与繁华共同织就春日盛景。市民沿着木制栈道围湖散步,拥抱拂面春风,呈现出一幅古典与现代完美交融的美丽画卷,在自然景色中感受生命的蓬勃。市民们文明赏景,共同维护这春日美好。

本报记者 付莉荣 摄



毛集实验区寄递物流共配中心揭牌 暨客货邮融合、快递进村项目启动

本报讯(记者 张明星 通讯员 梁雪莹)4月28日,毛集实验区寄递物流共配中心揭牌暨客货邮融合、快递进村项目启动仪式在毛集经济开发区举行。

毛集实验区寄递物流共配中心入驻于毛集经济开发区先进制造产业园区,总投资800万元,建成7400平方米的现代化共配中心,打造“仓储分拣、战新产业、电商服务、客货邮融合”一体化枢纽。该中心以“科技赋能”提升效能,配备自动化分拣线和数智化系统,日均分拣能力达10万件,效率提升40%,实现“邮件当日达村、次日进城”;以“资源整合”创

新模式,与公交公司共建“客货邮”专线,让邮件搭载稳定班次的乡村公交;联合中通、圆通等企业推行“邮快合作”,通过“政府引导、邮政主导、企业联动”,破解农村物流进村难题。

寄递物流共配中心项目的建成运营,标志着毛集实验区物流体系降本提质增效迈出关键一步,农村客货邮融合发展水平和城乡配送效率将显著提升,农产品上行和工业品下乡的通道将更加畅通,为农民增收、产业增效开辟新路径,为推动区域经济高质量发展和乡村振兴聚力赋能。

五一新去处! 八公山观山苑露营地即将亮相

本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)五一假期将至,还在为出行目的地发愁?位于淮凤路往南塘方向约500米处的八公山观山苑露营地将在五一假期开启体验式运营,为市民和游客提供全新的休闲度假选择。

据了解,八公山观山苑露营地交通便利,占地面积约20亩。目前,四座太空舱和两座木屋已落成,充满科技感与自然气息的住宿环境将为游客带来别样体验。这里规划设计了50个停车位,并配备充电桩,解决自驾游客的后顾之忧。园区精心划分为住宿区、餐饮区、休闲游乐区、萌宠乐园四大板块,主打轻奢休闲风格,精准定位中青年、家庭及团建客户群体。

在这里,游客白天可以在萌宠乐园与可爱的小动物亲密互动,在休闲游乐区放松身心;夜晚入住特色太空舱或木屋,仰望星空,感受大自然的宁静与美好。同时,营地还链接了闪冲民宿、南塘草莓采摘园等延伸服务,让游客的假期行程更加丰富多彩。

目前,该项目仍在建设当中,五一的体验式运营足以让游客提前领略其魅力。下一步,八公山观山苑露营地将以更完善的设施、更优质的服务,为八方来客带来难忘的度假体验。这个五一假期,不妨带上家人朋友,前往八公山观山苑露营地,开启一场独特的轻奢露营之旅吧!



科技赋能助力 “菜篮子”工程 高质量发展

本报讯(记者 张雪峰)4月28日,淮南市蔬菜绿色生产技术专题培训班开班,各县区分管蔬菜业务人员以及蔬菜种植主体、合作社、家庭农场、大户等60人参加。

本次培训班由市农业农村局主办、市农科院承办,旨在深入贯彻落实党中央、国务院关于“全面推进乡村振兴、加快农业绿色发展”的战略部署,落实我市“菜篮子”产能提升工程,推进蔬菜产业提质增效。

本次培训班为期2天,围绕“安徽省蔬菜产业发展概况”“茄果类蔬菜高效栽培关键技术”“智慧农业与蔬菜产业发展”等8个专题开展系统性培训。其中,由于淮南市与上海市闵行区的结对合作,闵行区还专门为此次培训开展了“蔬菜机械化技术与实践应用”的远程视频教学。

据介绍,过去一年,我市蔬菜产业发展成效显著:全市蔬菜种植面积达48.5万亩,总产量突破144.8万吨,产品抽检合格率持续稳定在98%以上。但当前绿色农业发展仍面临诸多挑战:绿色生产技术普及率有待提高,优质绿色农产品供给能力不足,产业链附加值不高。

而这次培训正是以破解这些难题为核心目标。针对这次培训,市农科院精心筹备,特别邀请到了省农科院、省特色农业管理站及上海市农机推广站的专家,针对于蔬菜绿色生产技术、高效栽培、产业链延伸、智慧农业发展等,为学员带来一场高质量的培训课程,并通过科技赋能助力我市蔬菜产业向标准化、绿色化、品牌化转型升级。